证券代码: 839480

证券简称: 联瀛科技

主办券商: 国金证券

深圳市联瀛科技股份有限公司 对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、对外投资概述

(一) 基本情况

深圳市联瀛科技股份有限公司(以下简称"公司")为提高资金的使用率,在确保公司正常经营所需资金的情况下,公司拟利用闲置自有资金投资人民币 1200 万元认购深圳天玑财富众赢柒号投资管理企业(有限合伙)份额。该基金管理人为深圳前海天玑财富管理有限公司,已取得私募基金管理人登记证书(登记编号为:P1009359),投资期限1年。

(二)是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据公司最近一期审计的财务报表数据,公司 2017 年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额 81,363,671.88 元、净资产额 70,058,133.89 元。本次对外投资金额为人民币 12,000,000.00 元,占公司 2017 年度经审计资产总额和净资产额的比例分别为 14.75%和

- 17.13%,未达到《非上市公众公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组标准,故本次交易不构成重大资产重组。根据上述标准,本次对外投资不构成重大资产重组。
- (三)是否构成关联交易 本次交易不构成关联交易。
 - (四) 交易生效需要的其它审批及有关程序

本次交易后需提交深圳市市场和质量监督管理委员会批准登记。

(五) 审议和表决情况

公司于2018年9月18日召开第二届董事会第一次会议,审议通过了《关于公司对外投资的议案》。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。

根据公司《公司章程》、《对外投资管理办法》相关规定,本次对外投资无需经过股东大会审议。

(六)本次对外投资不涉及进入新的领域。

二、投资标的基本情况

- (一) 出资方式及投资标的基本情况
- 1、出资方式
 - (1) 本次对外投资的出资方式为: 货币资金
 - (2) 本次对外投资的出资说明

本次对外投资的资金来源为公司的自有资金,不涉及实物资产、 无形资产、股权出资等出资方式,资金的来源合法合规。

2、投资标的基本情况

- (1) 基金名称:深圳天玑财富众嬴柒号投资管理企业(有限合伙)
 - (2) 基金类型:合伙企业型
 - (3) 基金总规模: 人民币 10000 万元
 - (4) 基金的投资目的和投资范围:

基金管理人承诺依照恪尽职守、诚实守信、谨慎勤勉的原则,通过受让深圳市荣海达实业有限公司持有的股权收益权,进而投向深圳市龙岗区南联港台片区城市更新二期、三期、四期及深圳海航城商业广场物业项目收购,为合伙人获取良好的投资回报。

(5) 基金普通合伙人、管理人、执行事务合伙人

名称:深圳前海天玑财富管理有限公司

统一社会信用代码: 91440300319640384E

企业地址:深圳市前海深港合作区前湾一路1号A栋201室

基金管理人登记编号:P1009359

营业范围:受托资产管理(不得从事信托、金融资产管理、证券资产管理等业务);股权投资。

注册资本:10000万元人民币

- (6) 基金托管人: 平安银行股份有限公司
- (二)投资项目的具体内容

公司拟利用闲置自有资金投资人民币 1200 万元认购深圳天玑财富众赢柒号投资管理企业(有限合伙)份额。

三、对外投资协议的主要内容

公司拟一次性出资 1200 万元认购深圳天玑财富众赢柒号投资管理企业 (有限合伙)份额,投资期限自董事会决议批准之日起1年。

拟签署《深圳天玑财富众赢柒号投资管理企业(有限合伙)合伙协议书》《基金管理人申明与承诺》《投资者申明与承诺》《风险提示书》《深圳天玑财富众赢柒号投资管理企业(有限合伙)份额认购书》等文件,包括有限合伙企业的基本情况、合伙人及其出资、权利义务、管理方式等条款。

四、对外投资的目的、存在风险和对公司的影响

(一) 本次对外投资的目的

为了提高资金的使用效率,在不影响公司主营业务的正常发展,并确保公司经营需求的前提下,在授权额度内使用部分闲置资金投资 合伙企业获取投资收益。

(二) 本次对外投资可能存在的风险

本次对外投资是公司基于战略规划,立足长远利益所作出的审慎 决策。私募基金在投资运营过程中将受宏观经济及金融市场波动等因 素影响,投资收益具有不可预期性,可能存在一定的投资风险。公司 将结合宏观经济走势,密切关注基金运作情况,以降低投资风险,维 护公司及全体股东利益。

(三) 本次对外投资对公司的未来财务状况和经营成果影响

公司本次运用部分闲置资金投资合伙企业是确保公司日常运营和资金安全的前提下实施的,不影响公司主营业务的正常发展。通过适度的对外投资,提高资金使用效率,获得一定的投资收益,有利于进

一步提升公司的业绩水平,为公司和股东谋取更好的投资回报。

五、备查文件目录

(一)《深圳市联瀛科技股份有限公司第二届董事会第一次会议决议》

深圳市联瀛科技股份有限公司

董事会

2018年9月19日